

Познавательный час «Мы граждане России!»



Ко Дню народного единства в пришкольном лагере «Солнечный городок» МБОУ «Курловская СОШ» прошел познавательный час «Мы граждане России». В ходе мероприятия ребята познакомились с историей возникновения праздника, посмотрели фильм о героях народного ополчения Д. Пожарском и К. Минине, о том, как они изгнали из Московского Кремля польских захватчиков, тем самым положив конец тридцатилетнему периоду, который историки называют Смутным временем. Учащиеся рассуждали о патриотизме, нравственности, ответственности, любви к своей Родине, рассказывали о символах нашего государства, разгадывали загадки о цветах флага, вспоминали государственные праздники и, конечно же, исполнили гимн РФ. Завершился познавательный час интерактивной викториной и просмотром мультипликационных фильмов об истории России и Москве.

Проведение таких мероприятий помогает воспитывать чувство любви к Родине, гордости за неё, за народ, населяющий Россию. Это ещё одна возможность напомнить детям о наших общих корнях, о том, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей, залогом достойного будущего.